
Q1 Hoe maken we de openbare ruimte van Uden centrum mooier?
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Q2 Hoe belangrijk zijn onderstaande doelen bij het vergroenen van
Uden?
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Q3 Wat moet als eerste worden vergroend in Uden centrum?
Answered: 140 Skipped: 10
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Q4 Hoe maken we Uden centrum levendiger én leefbaarder?
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Q5 Wilt u dat Uden centrum in de toekomst onderstaande functies
(meer) aanbiedt?

Answered: 148 Skipped: 2
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Q6 Voor welke leeftijdsgroep is in het centrum momenteel nog te
weinig aandacht?
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Q7 Hoe geschikt lijken onderstaande maatregelen u om sport en
beweging in Uden centrum te stimuleren?

Answered: 147 Skipped: 3
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Q8 Hoe kansrijk acht u onderstaande maatregelen tegen leegstand?
Answered: 147 Skipped: 3

6.16%
9

2.05%
3

16.44%
24

32.88%
48

42.47%
62

 
146

4.76%
7

5.44%
8

24.49%
36

31.97%
47

33.33%
49

 
147

8.90%
13

5.48%
8

32.19%
47

25.34%
37

28.08%
41

 
146

2.72%
4

8.16%
12

7.48%
11

18.37%
27

63.27%
93

 
147

5.48%
8

3.42%
5

21.23%
31

37.67%
55

32.19%
47

 
146

Niet kansrijk (no label) (no label) (no label) Zeer kansrijk

Betere
samenwerking
tussen
ondernemer...

Actieve
acquisitie
van
(startende...

Stimuleren
verhuizen
ondernemers
naar het...

Verlaging
huur door
pandeigenaren

Beleidsmatige
aanpak
(wijziging
bestemming...

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 NIET
KANSRIJK

(NO
LABEL)

(NO
LABEL)

(NO
LABEL)

ZEER
KANSRIJK

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Betere samenwerking tussen
ondernemers/vastgoed/gemeente

Actieve acquisitie van (startende)
ondernemers

Stimuleren verhuizen ondernemers naar het
centrum

Verlaging huur door pandeigenaren

Beleidsmatige aanpak (wijziging bestemming
van panden; een leegstandsverordening; ...)

8 / 28

Richting een centrumvisie voor Uden



Q9 Wat lijkt u een geschikte invulling van leegstaande panden?
Answered: 147 Skipped: 3
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Q10 Zet op volgorde voor wie het kernwinkelgebied het meest
toegankelijk moet zijn:

Answered: 146 Skipped: 4

12.23%
17

6.47%
9

28.78%
40

52.52%
73

 
139

5.59%
8

73.43%
105

17.48%
25

3.50%
5

 
143

79.31%
115

8.97%
13

4.83%
7

6.90%
10

 
145

2.92%
4

12.41%
17

46.72%
64

37.96%
52

 
137

Auto's Fietsers Voetgangers
(incl.
rolstoelen e.d.)

Openbaar vervoer
0

2

4

6

8

10

 1 2 3 4 TOTAL SCORE

Auto's

Fietsers

Voetgangers (incl. rolstoelen e.d.)

Openbaar vervoer

10 / 28

Richting een centrumvisie voor Uden



Q11 Zet op volgorde voor wie het centrum het meest toegankelijk moet
zijn:

Answered: 145 Skipped: 5
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Q12 Hoe belangrijk vindt u onderstaande maatregelen voor een
toegankelijker Uden centrum?

Answered: 147 Skipped: 3
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Q13 Welke functies vindt u belangrijk voor de Markt?
Answered: 143 Skipped: 7
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Q14 Hoe belangrijk zijn onderstaande doelstellingen van evenementen
en activiteiten in Uden centrum? Zet op volgorde (1 = meest

belangrijk).
Answered: 140 Skipped: 10
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Q15 Wat is uw visie op auto's in het centrum?
Answered: 143 Skipped: 7
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Q17 Hoe geschikt vindt u onderstaande parkeerlocaties als een andere
locatie in het centrum autovrij wordt?

Answered: 140 Skipped: 10
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Q18 Hoe kan Uden centrum nog gastvrijer worden?
Answered: 142 Skipped: 8
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Q19 Waar moet volgens u prioriteit aan gegeven worden in de
centrumvisie?

Answered: 134 Skipped: 16
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Q20 Wat is uw leeftijd?
Answered: 134 Skipped: 16
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Q21 Vanuit welke hoedanigheid heeft u deze enquête vooral ingevuld?
Answered: 135 Skipped: 15
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Q22 In hoeverre heeft u deelgenomen aan 1 of meerdere van
onderstaande participatiemomenten?

Answered: 36 Skipped: 114
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Q23 Op welke manier kunnen bewoners een bijdrage leveren aan een
toekomstbestendig Uden centrum?

Answered: 61 Skipped: 89
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Q24 Op welke manier kunnen ondernemers een bijdrage leveren aan
een toekomstbestendig Uden centrum?

Answered: 64 Skipped: 86
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Q25 Op welke manier kunnen vastgoedeigenaren een bijdrage leveren
aan een toekomstbestendig Uden centrum?

Answered: 76 Skipped: 74
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Q26 Op welke manier kan de gemeente een bijdrage leveren aan een
toekomstbestendig Uden centrum?

Answered: 73 Skipped: 77
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Q27 Wie of wat kan mogelijk ook nog een belangrijke bijdrage leveren
aan een toekomstbestendig Uden centrum?

Answered: 52 Skipped: 98
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Q28 Heeft u nog overige aanvullingen met betrekking tot de
centrumvisie? Ook horen we het graag als u feedback heeft op het

participatietraject.
Answered: 36 Skipped: 114
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